
ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА

ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ

У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

og. 01./ . .10/J..G м. Ві нниця

Про надання повноважень
на видачу ветеринарних свідоцтв та
ветеринарних паспортів на тварин

Відповідно до абзацу другого частини четвертої статті 49 Закону України
від 04 лютого 2021 року No 1206-ІХ «Про ветеринарну медицину», пункту 6
Розділу І Порядку видачі ветеринарних документів та ведення Єдиного
державного реєстру ветеринарних документі в, затверджених наказом
Міністерства аграрної політики та продовольства У країни від 28 лютого 2025
року № 1366, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02 квітня 2025
року за № 510/4391 б (далі - Порядок), пункту 6 Порядку надання повноваження
ліцензованим ветеринарним лікарям на видачу ветеринарних свідоцтв та
ветеринарних паспортів на тварин, затвердженого наказом Міністерства
аграрної політики та продовольства України віл 25 квітня 2023 року № 987,
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 червня 2023 р. за
№ 964/40020 (далі - Порядок надання повноважень) та на підставі заяви ТОВ
«Серволюкс-Генетик» про надання повноваження на видачу ветеринарних
свідоцтв та ветеринарних паспортів на тварин від 24.03.2026 No 69
(реєстраційний індекс №Вх-3 836/0 І /26 від О І .04.2026)

НАКАЗУЮ:

1. Надати повноваження на видачу ветеринарних свідоцтв та ветеринарних
паспортів на тварин ліцензованому ветеринарному лікарю Ільченку Сергію
Олександровичу (РНОКПП , найменування ліцензіата: «ТОВ
«Серволюкс-Генетик»; код згідно з ЄДРПОУ 35133162; місце провадження
господарської діяльності з ветеринарної практики: Вінницька обл., Вінницький
р-н, с. Рожична, вул. Молодіжна, 2; номер та дата рішення органу ліцензування
про надання права на провадження господарської діяльності з ветеринарної
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практики: наказ Державної служби України з питань безпечності харчових
продуктів та захисту споживачів № 752 від 22.07.2025).
2. Начальнику управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної
медицини Головного управління Держпродспоживслужби у Вінницькій
області:
2.1. Забезпечити доведення даного рі шення до відома лі цензованоrо
ветеринарного лікаря не пізніше трьох робочих днів з дня його прийняття.
2.2. Забезпечити оприлюднення на офіційному вебсайті Головного управління
Держпродспоживслужби у Вінницькій області рішення про надання
повноваження ліцензованому ветеринарному лікарю на видачу ветеринарних
свідоцтв та ветеринарних паспортів не пізніше наступного робочого дня після
його прийняття.
2.3. Забезпечити надання до Держпродспоживслужби інформації про
ліцензованого ветеринарного лікаря, уповноваженого на видачу ветеринарних
свідоцтв та ветеринарних паспортів на тварин, за формою, згідно з додатком 2
до Порядку надання повноважень.
З. Ліцензованому _ ветеринарному лікарю Ільченку Сергію Олександровичу
(РНОКПП ), уповноваженому на видачу ветеринарних документів,
забезпечити видачу ветеринарних документів з дотриманням вимог Порядку.
4. Контроль за виконанням цього наказу покладаю на заступника начальника
Головного управління Держпродспоживслужби у Вінницькій області
Салюка А.В.

Начальник Ігор ІВАСИК
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